



令和5年12月27日

各 位

会 社 名 ジョルダン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 俊和  
(コード：3710、東証スタンダード市場)  
問合せ先 執行役員経営企画室長 岩田 一輝  
(TEL. 03-5369-4051)

(訂正・数値データ訂正)

「令和5年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、令和5年11月9日に公表いたしました「令和5年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「令和5年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結業績等に関する記載の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

「決算短信」サマリ情報

1. 令和5年9月期の連結業績(平成4年10月1日～令和5年9月30日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年9月期	3,004	13.3	0	—	67	△65.6	△195	—
4年9月期	2,651	1.6	△35	—	196	29.3	65	34.8
(注) 包括利益	5年9月期		△187百万円(—%)		4年9月期		95百万円(31.6%)	
	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率			
	円 銭	円 銭	%	%	%			
5年9月期	△38.40	—	△4.1	1.2	0.0			
4年9月期	12.81	—	1.3	3.4	△1.3			

(参考) 持分法投資損益 5年9月期 △1百万円 4年9月期 △1百万円

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年9月期	3,004	13.3	0	—	67	△65.6	△195	—
4年9月期	2,651	1.6	△35	—	196	29.3	65	34.8
(注) 包括利益	5年9月期		△214百万円(—%)		4年9月期		95百万円(31.6%)	
	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率			
	円 銭	円 銭	%	%	%			
5年9月期	△38.40	—	△4.1	1.2	0.0			
4年9月期	12.81	—	1.3	3.4	△1.3			

(参考) 持分法投資損益 5年9月期 △1百万円 4年9月期 △1百万円

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

添付資料15～16ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

【訂正前】

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	乗換案内 事業	マルチ メディア事業	ソフト ウェア事業	ハード ウェア事業	計			
売上高								
外部顧客への売上高	2,626,225	9,883	294,621	264,185	2,994,915	10,042	—	3,004,958
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	3,019	36	103,385	—	106,441	—	△106,441	—
計	2,429,245	9,919	398,007	264,185	3,101,357	10,042	△106,441	3,004,958
セグメント利益又は 損失(△)	305,265	△12,845	41,421	△63,613	270,227	△3,509	△266,587	131
セグメント資産	2,450,773	33,159	361,484	186,106	3,031,524	71,971	2,601,203	5,704,699
その他の項目								
減価償却費	93,569	—	20,225	3,877	117,673	981	13,960	132,615
のれんの償却額	—	—	—	10,204	10,204	—	—	10,204
有形固定資産及び 無形固定資産の 増加額	66,174	—	716	228,456	295,347	—	345,458	640,805

(注)1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、情報関連機器リース業等を含んでおります。

2 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失(△)の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。
- (2) セグメント資産の調整額2,601,203千円には、セグメント間取引消去△732,411千円、各報告セグメントに配分されていない全社資産3,333,614千円が含まれております。
- (3) 減価償却費の調整額は、各報告セグメントに配分されていない全社資産の減価償却費であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、各報告セグメントに配分されていない全社資産の増加額であります。

3 セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	乗換案内 事業	マルチ メディア事業	ソフト ウェア事業	ハード ウェア事業	計			
売上高								
外部顧客への売上高	2,426,225	9,883	294,621	264,185	2,994,915	10,042	—	3,004,958
セグメント間の内部売上高又は振替高	3,019	36	103,385	—	106,441	—	△106,441	—
計	2,429,245	9,919	398,007	264,185	3,101,357	10,042	△106,441	3,004,958
セグメント利益又は損失(△)	305,265	△12,845	41,421	△63,613	270,227	△3,509	△266,587	131
セグメント資産	2,485,102	33,159	387,132	186,106	3,091,501	71,971	2,541,226	5,704,699
その他の項目								
減価償却費	93,569	—	20,225	3,877	117,673	981	13,960	132,615
のれんの償却額	—	—	—	10,204	10,204	—	—	10,204
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	66,174	—	716	228,456	295,347	—	345,458	640,805

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、情報関連機器リース業等を含んでおります。

2 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失(△)の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。
- (2) セグメント資産の調整額2,541,226千円には、セグメント間取引消去△732,411千円、各報告セグメントに配分されていない全社資産3,273,637千円が含まれております。
- (3) 減価償却費の調整額は、各報告セグメントに配分されていない全社資産の減価償却費であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、各報告セグメントに配分されていない全社資産の増加額であります。

3 セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以上